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										Όταν μια πόρτα κλείνει, μία άλλη ανοίγει για να έρθουν καλύτερα πράγματα
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								Ψυχολογία
								Από την Απογοήτευση στην Κάθαρση – Εσύ για πόσο ακόμη θα τιμωρείς τον εαυτό σου;

								 ” Και είπε ο Θεός: Αγάπα τον εχθρό σου. Κι εγώ υπάκουσα κι αγάπησα τον εαυτό μου. “ Χαλίλ Γκιμπράν Γράφει η Ζωή...
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								Λένε ότι η οικειότητα δύσκολα χτίζεται και εύκολα γκρεμίζεται. Έτσι ξαφνικά παύει να υπάρχει. Εγώ θα το διαψεύσω. Αν με έναν άνθρωπο...
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								Πολλές φορές ασχολούμαστε με πολλά – πολλά μικρά πράγματα τα οποία μας κάνουν να χάνουμε τη μεγαλύτερη εικόνα, αυτή της ζωής. Οι...
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								Ο μέσος άνθρωπος δεν είναι έτοιμος να καταλάβει ότι η σκέψη παράγει ορισμένα χημικά στοιχεία στον οργανισμό. Οι άνθρωποι τρώνε και αφομοιώνουν...
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								Οι άνθρωποι που έχουν παλιές ψυχές τείνουν να είναι μερικά από τα πιο ισορροπημένα όντα σε ολόκληρο τον κόσμο. Είναι ικανοί να...
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								Τι αποκαλύπτει το χρώμα τον ματιών σας για τον χαρακτήρα σας!

								Θυμάστε αυτή την έκφραση: «Τα μάτια είναι τα παράθυρα της ψυχής»; Λοιπόν, ακούγεται σαν παλιό κλισέ, αλλά φαίνεται σαν να υπάρχει κάποια...
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								Εσωτερισμός
								Νευροθεολογία: Η επιστήμη ανοίγει παράθυρο στον Θεό

								Tου Νικήτα Κόραλη Μοιάζει απλό και δεδομένο αλλά η επιστήμη το επιβεβαίωσε μόλις πρόσφατα: η θρησκεία και η πνευματικότητα έχουν άμεση επίδραση...
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								Τα βασικά χαρακτηριστικά των 12 ζωδίων κατά τον Καρλ Γιουνγκ

								Η αστρολογία αντιπροσωπεύει το άθροισμα όλης των ψυχολογικής γνώσης της αρχαιότητας.- Καρλ Γιουνγκ Ας δούμε πώς εφαρμόζουν τα 12 κυρίαρχα αρχέτυπα του...
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								Σκέψεις - Απόψεις
								Είσαι τυχερός αν σ’ αγαπούν

								Θ’ ακούσεις να σου λένε να μαζεύεις εμπειρίες, να κάνεις πράγματα, να δοκιμάσεις κι αυτό κι εκείνο και το άλλο. Να μην...
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																			ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ
	Κριτική: Οι ευτυχισμένοι άνθρωποι ποτέ δε σχολιάζουν τους άλλους.

	Η δύναμη του εσωτερικού ταξιδιού

	5 Σημάδια που δείχνουν ότι έχετε μπλέξει με κάποιον συναισθηματικά ψυχοπαθή

	20 σημάδια πως η ψυχή σου «παθαίνει» κβαντικές αναβαθμίσεις!

	Σύμφωνα με την επιστήμη η καλοσύνη κάνει καλό στην καρδιά και μειώνει το άγχος

	Δε μπορείς να κάνεις τους ανθρώπους να σε αγαπήσουν

	Όποιος σκέφτεται διαφορετικά από τη μάζα θεωρείται τρελός

	Τα περισσότερα τα δίνουν εκείνοι που πήραν τα λιγότερα

	9 ισχυρά Μάντρας που θα σας δώσουν δύναμη όταν η ζωή γίνεται πολύ δύσκολη

	Οι πιο ωραίες κουβέντες γίνονται τις νύχτες

	Να ζεις σημαίνει να ρισκάρεις…

	Το έντονο κοίταγμα στα μάτια προκαλεί αλλαγές στη συνειδησιακή κατάσταση!

	Χόρχε Λουίς Μπόρχες: «Το υλικό σου είναι ο χρόνος – Είσαι μία μία η κάθε στιγμή»

	Στο τρένο της ζωής, χωράνε λίγοι και καλοί. Οι πολλοί κάνουν θόρυβο.

	Βίντεο – Η ζωή είναι το πιο όμορφο και πολύτιμο δώρο

	Φτάνει πια με την αγένεια και την απρέπεια!

	Χρόνης Μίσσιος – Η ζωή μας μια φορά μας δίνεται

	Γνωρίστε την τεχνική της αντι-σκέψης για απελευθέρωση του νου σας

	Πόσο άσχημη είναι τελικά η μοναξιά;

	Ένα παραμύθι που θα σας θυμίσει την απεριόριστη δύναμη της καλοσύνης

	Πνευματική αφύπνιση : Η εποχή της εξέλιξης του νου

	10 συμπεριφορές των παιδιών μας που δείχνουν ότι τα μεγαλώνουμε με ΛΑΘΟΣ τρόπο.
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					Ρήσεις
					Gabriel Garcia Marquez: Μην προσπαθείς τόσο σκληρά, τα καλύτερα πράγματα συμβαίνουν όταν δεν τα περιμένεις.
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					Τρόπος ζωής
					To τρίπτυχο της επιτυχίας: Μην απολογείσαι, μην εξηγείς και μην γκρινιάζεις
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					Σκέψεις - Απόψεις
					Ενσυναίσθηση λέγεται ρε άνθρωπε, και την κατάντησες κατάρα..
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					Διδακτικές Ιστορίες
					Χόρχε Μπουκάι: Αν θες να ευτυχήσεις να μάθεις να αφήνεις πίσω σου καταστάσεις και ανθρώπους
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					Εναλλακτικά άρθρα
					Ό,τι σου συμβαίνει έχει έρθει μόνο για να σε διδάξει
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					Σκέψεις - Απόψεις
					“Από ανθρώπους τρομακτικά ευφυείς για την γενιά τους”
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					Ρήσεις
					Δέκα αποφθέγματα σοφίας του Δαλάι Λάμα ικανά να βελτιώσουν τη ζωή και την προσωπικότητά μας
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					Σκέψεις - Απόψεις
					Τα καλύτερα αξίζουν σε αυτούς που έχουν περάσει με αξιοπρέπεια τα χειρότερα.
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					Σκέψεις - Απόψεις
					Σπείρε αγάπη, καλοσύνη και ας μην παίρνεις πάντοτε ό,τι δίνεις.
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					Σχέσεις
					Μην αφήνεις την τοξικότητα των ανθρώπων να σε αρρωσταίνει..
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					Τρόπος να ζεις
					Έξι απλές τακτικές για να σέβονται οι άλλοι τα όρια που βάζεις
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